11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 21:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 23:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130079/answer/130080




YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!
1. HykeH 04HBIN OCMOTP ypoJiOra UM AepMaTosiora, coaTth aHaaussl Ha 3IIIITI.

2. [loka He BHISICHUTE TIPUYUHY BEHICHITIAHUM U HE TPOMIeTe TIeYeHUE, TO IIOJIOBOM XKU3HU JTydIIe
BO3[IEPXKATHCS.

Ynauu.



